

JOJO BCKGA



Издается с 22 марта 1917 года

№ 191 (24262) 8 ноября 2005 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН **ЗАСТРАИВАЕТСЯ**

Как будет выглядеть Советский район Орла через несколько лет? Планы застройщиков не всегда совпадают с мнением областной и городской властей...

2-я стр.

под счастливой «славянской звездой»

В Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева состоялся финал международного фестиваля эстрадного искусства "Славянская звезда".

3-я стр.

«НА КРЫЛЬЯХ НОЧИ»

О том, что город Орёл захлестнула волна настенного "творчества", писано не раз. Милиция безуспешно ловит ночных "художников" — надписей и рисунков становится всё больше.

А вот изображения, зафиксированные нашим фотокорреспондентом на школе-лицее № 22, конкретно на стене со стороны улицы Брестской, уже граничат не с хулиганством, а с настоящим моральным бандитизмом.

4-я стр.



В посёлке Красная Заря состоялось торжественное открытие после капитального ремонта районного Дома культуры.

Здание ДК было построено в капитально не ремонтировакультуры не просто обновился. но в корне изменил свой облик. превратившись в настоящий современном холле. дворец культуры. Это подчёркивали и рядовые краснозоренцы, чуть ли не всем посёлком пришедшие на открытие, и представители местной власти, и гости из соседних районов, приехавшие разделить ра-

дость хозяев. А красивый, уютный Дом культуры для селян — это действительно огромная радость. ведь в этом доме, как заметила ветеран труда, участница местного хора ветеранов Л.И. Данилова, люди не только собираются на интересные мероприятия, но общаются друг с другом, забывают о своих бедах и заботах.

От лица краснозоренской

Храм культуры

далёком 1961 году и с тех пор молодёжи выразила благодарность местной власти и строилось ни разу. И вот настал тот телям за роскошный подарок открытием обновленного Досветлый час, когда старый Дом ученица 11 класса Алёна Ива- ма культуры, также отметил Дом культуры обновился

полностью, — сказала начальник районного управления культуры В.М. Купцова, — заменены кровля, полы, отопительная система, проводка, кресла в зрительном зале, "одежда сцены", мебель. Стоимость ремонта одного зрительного зала без оборудования — 2,8 миллиона рублей. Мы очень благодарны нашему районному главе, который уделяет должное внимание социальной сфере, благодарны строите- ных лям, быстро и качественно вы- глава Верховполнившим все работы. Это ского района ООО "Галерея"(г. Орел), ООО В.Т. Толстых — "Митрастрой"(г. Ливны), ООО "Энергетик"(п. Верховье)

поблагодарил за отеческую за- ности' боту и внимание к проблемам района губернатора Е.С. Строева и, обратившись к молодёжи, предупредил, что будет

Поздравили хозяев гости. Н.И. Калакин (областное управление культуры) подарил Дому культуры два музыкаль центра,

картину и ска-

"Только

ренную им красоту.

Глава района И.А. Горшков, одержимые заботой о людях ского района И.А. Горшкову. поздравив краснозоренцев с руководители и трудолюбивые работники могут творить такие чудеса. И средств часто не хванова. Теперь ребята будут про- строителей, назвав их работу тает, а стройки идут. И это севодить дискотеки в прекрасном эталоном культуры и добросо- годня самое важное — сози- главное богатство — это, ковестности в строительстве, дать, строить несмотря на труд-

Право перерезать красную ленточку было предоставлено начальнику управления строительства и ресурсоэнергосбестрог, ежели не уберегут ввережения аппарата губернатора А.Г. Кислякову и главе администрации Краснозорен-



савец с мягкими креслами, с богатым занавесом. Но самое нечно, таланты, которые продемонстрировали участники концерта. В праздничной программе выступил местный хор ветеранов, солистка М. Диканская, великолепно исполнившая "Весенние голоса" Штрауса. Порадовали зрителей юные танцоры из Корсаково — знаменитый на всю область хореографический ансамбль 'Маргаритки", участники худо-

> веньковского районов. В зале царил праздник. А настоящий праздник обычно получается там, где умеют и работать, и отдыхать

> жественной самодеятельности

из Верховского и Новодере-

Затем торжество перемес-

тилось в зрительный зал-кра-

Анжела САЗОНОВА.

ПОДПИСКА-2006

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года. Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".

стоимость подписки:

- во всех почтовых отделениях области 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

ВНИМАНИЕ! ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ Г. МЦЕНСКА С 8 НОЯБРЯ ОТКРЫТА ПОДПИСКА В КИОСКАХ "ОРЛОВСКОЙ ПЕЧАТИ"

С ПОЛУЧЕНИЕМ ГАЗЕТЫ ПО МЕСТУ ПОДПИСКИ (маг. "Сберегайка" — ул. Машиностроительная, 8, "Гаст роном" — ул. Катукова, 8, "Сберегайка" — ул. Тургенева, 110, Дом быта — ул. Тургенева, 97-а, автовокзал — ул. Тургенева, 192-а, маг. "Космос" — 1-й микрорайон, 9; пос. Отрада — маг. "Хозтовары").

Стоимость абонемента на 6 месяцев — 180 рублей



ОФИЦИАЛЬНО

Питание учащихся под контролем

В целях оптимальной организации питания учащихся учебных заведений и в соответствии с постановлением Правительства РФ № 239 от 7.03.1995 г. "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)" постановлением коллегии администрации области № 169 от 27.10.2005 г. установлены предельные наценки на продукцию (товары), реализуемую на предприятиях общественного питания при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учеб-

Утверждена новая редакция

Указом губернатора области № 286 от 27.10.2005 г. утверждена новая редакция приложения № 2 к указу губернатора области № 40 от 28.01.2002 г. "Об утверждении положения об аппарате губернатора и администрации области и структуры аппарата губернатора и администрации области".

> Пресс-служба губернатора области.

увеличиваются на 323 млн. руб-

лей, расходы — на 320 млн. руб-

лей. В расходной части учтено в

том числе и увеличение зара-

ботной платы работникам бюд-

жетной сферы. Увеличиваются

расходы на возмещение убыт-

ков от стихийных бедствий, по

разделам: социальная политика.

межбюджетные трансферты,

КРЕДИТЫ МЕСТНЫМ

образование и т.д.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ



нение ордена Дружбы почетному гражданину Орла генеральному директору областного государственного унитарного производственного предприятия «Орелоблэнерго» Григорию Григорьевичу Карпушкину.

В администрации области состоялось торжественное собрание, посвященное государственному празднику — Дню народного единства. В собрании приняли участие руководители области, представители общественности, Русской Православной Церкви. С праздником орловцев поздравил губернатор области Е.С. Строев. Говоря о значимости этого события, Е.С. Строев отнес день 4 Ноября к числу опорных дат отечественной истории, российской государственности, которые позволяют нынешним поколениям с чувством гордости оглядываться назад, искать и находить в событиях прошлого ответы на многочисленные вызовы современности.

"Люди были сильны духом, верой в правоту своего дела, и это помогло им сплотиться всем, независимо от происхождения и вероисповедания — и победить, отстоять свободу и независимость своей Родины", — в этом, по мнению губернатора, заключается главный исторический урок событий почти четырехвековой давности, в память которых учрежден новый государственный праздник. Этот урок российское общество должно осознать в интересах будущего. "Судьба страны, судьба Отечества — это судьба каждого из нас, и она зависит от каждого из нас", — подчеркнул в своем выступлении Е.С. Строев.

Губернатор пожелал всем орловцам крепкого здоровья и благополучия, успехов в делах. В заключение состоялось вручение государственных наград и почетных званий работникам различных государственных и общественных структур, отраслей экономики и социальной

Заседание областного Совета народных депутатов

Повестка дня состоявшегося 3 ноября под председательством Н.А. Володина сорок пятого заседания областного Совета была связана в основном с обсуждением проекта закона об областном бюджете на 2006 год и другими законопроектами бюджетного и налогового законодательства, так или иначе касающимися <u>главного финансового документа области.</u>

НАЗНАЧЕНИЕ

Перед рассмотрением основных вопросов депутаты согласовали назначение на должность прокурора области С.В. Куденеева. Его представил заместитель генерального прокурора России Н.И. Савченко. До перевода в нашу область Сергей Васильевич Куденеев возглавлял прокуратуру Республики Мордовия, а до этого работал в Еврейской автономной области

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА и местное САМОУПРАВЛЕНИЕ

Обсуждение законопроекта о бюджете 2006 года началось с доклада заместителя губернатора области Н.Н. Цикорева. Он рассказал депутатам о том, как будет строиться на основе прогнозного плана развития экономики региона главный областной финансовый документ. Причем делаться это будет с учетом всех особенностей, которые предлагаются 131-м Федеральным законом. Экономический прогноз долгосрочный, составлен с перспективой до 2008 года.

Представляя областной бюджет 2006 года, начальник финансового управления администрации области В.Ф. Курганников отметил, что в областном бюджете будущего года будут увеличены по сравнению с нынешним бюджетом как доходная, так и

расходная части. При расчете объема доходов исходили из основных показателей социальноэкономического развития области, мобилизации всех резервов, повышения уровня собираемости налогов, сокращения недоимки, изменений налогового и бюджетного законодательства, ожидаемой оценки поступления налоговых и других обязательных платежей за текущий год. По расходным статьям планируется выделить свыше восьми с половиной миллиардов рублей, или 108,8 процента от бюджета текущего года с поправками и 110,8 процента от его ожидаемого исполнения. При этом сохраняется социальная направленность бюджета на социальный блок будет выделено 3 миллиарда 151 миллион рублей, или 37 процентов всех расходов, что на 310 миллионов больше, чем в текущем году. Объем расходов областного бюджета 2006 года на образование определен в размере более 710 миллионов рублей с приростом против 2005 года на 7,6 процента, в том числе на оплату труда работающих в сфере образования. Повышение расходов на заработную плату предусмотрено с учетом ее индексации в

среднем на 20 процентов. На 8,6 процента по сравнению с 2005 годом планируется увеличить расходы областного бюджета на здравоохранение.

Они составят 1 миллиард рублей. Около 524 миллионов будет направлено на страховые платежи по обязательному медицинскому страхованию неработаю-

В проекте областного бюджета на 2006 год планируется определенный рост расходов по разделу "Социальная политика". В целом они составят 1 миллиард 250.8 млн. рублей против 1 миллиарда рублей, ожидаемого в текущем году. В частности, на выплату ежемесячного пособия на ребенка гражданам, имеющим детей, должно быть выделено свыше 150 миллионов рублей в связи с увеличением базового размера пособия с 70 до

100 рублей. Общая сумма расходов областного бюджета на 2006 год по разделу "Культура, кинематография и СМИ" составит около миллионов рублей, или 106,9 процента от плановых расходов бюджета 2005 года. Кроме того, также планируется выделить больше средств на разделы "Транспорт". "Сельское хозяйство и рыболовство" и по

другим направлениям. В бюджете области также заложены средства для реализации 131-го Федерального закона, в частности, финансы на осуществление отдельных государственных полномочий при передаче их органам местного самоуправления муниципальных образований Орловской области. Объем средств, предусмотренных в проекте бюджета 2006 года по разделу "Межбюджетные трансферты" составляет млрд. 486 млн. рублей, или 29,1 к общей сумме расходов

областного бюджета. Это на 398

млн, рублей больше, чем ожида- новые рабочие места и рост нается в текущем году. В том числе логовых поступлений. Главным 580 млн. рублей составляет финансовая помощь местным бюджетам, направляемая в виде дотаций из областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов и городских округов, и почти два миллиарда рублей — областной фонд ком-

тенсации. В своем содокладе заместитель председателя комитета по бюджету, налогам и экономической реформе Ю.В. Коростелкин подчеркнул, что в связи с реализацией на Орловщине реформы местного самоуправления необходим ответственный подход всех уровней и ветвей власти в исполнении главного развил и председатель областфинансового документа. Кроме того, ко второму чтению областного бюджета должны быть выверены все цифры в поправках, которые предлагаются комитегами Совета.

Подводя итоги обсуждения бюджета, губернатор области Е.С. Строев еще раз подчеркнул важность поиска резервов по наполнению доходной части областного бюджета. Как ни странно, но самой низкой остается заработная плата в малом и среднем бизнесе. Если верить документам, то получается, что люди получают здесь по 300-700 рублей в месяц. Но ведь такой зарплаты не бывает, а значит основная плата за работу идет мимо бухгалтерии в "черных" конвертах. В итоге мы получаем серьезные потери для бюджета области. Больше внимания необходимо уделять машиностроению и строительной отрасли. Именно здесь молодежь может

для нас остается стимулирование производства и подъем заработной платы. Бюджет бывает хорош, когда люди хорошо рабо-

СТАВКИ НАЛОГА НА ИГОРНЫЙ БИЗНЕС

Непростой разговор состоялся при обсуждении изменений, вносимых в Закон "О ставках налога на игорный бизнес в Орловской области". Депутат В.П. Матвеев предположил, что дело не только в том, сколько будет собрано налогов от данного вида бизнеса, вопрос имеет и социальный характер. Эту мысль ного Совета Н.А. Володин. Проблема, несомненно, есть, и она непростая, отметил он. Люди обеспокоены тем, как защитить молодежь от нездорового увлечения. На социальную сторону проблемы мы также не

вправе не обращать внимания. Что же касается самого закона, то увеличение ставок налога на игорный бизнес по предварительным подсчетам должно обеспечить поступление в областной бюджет дополнительно 8—9 млн. рублей в год.

СУЩЕСТВЕННОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ДОХОДОВ

В БЮДЖЕТЕ-2005 В окончательном варианте vтверждены поправки, вносимые в бюджет текущего года. Касаются они увеличения доходов областного бюджета, а соответственно и расходов, а также снижают уровень дефицита. Доходы областного бюджета по найти себе применение. А это сравнению с первым чтением

БЮДЖЕТАМ

Также к бюджетным вопросам относится и принятый закон о бюджетных кредитах местным бюджетам. Он будет регулировать процесс предоставления из областного бюджета бюджетных кредитов местным бюджетам на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при ислнении местных бюджетов

в помощь **ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ**

Депутатский корпус утвердил в первом чтении проект закона 'O применении индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента". В документе определен конкретный перечень видов предпринимательской деятельности, по которым на территории Орловской области разрешается применение индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента, а также размеры потенциально возможных к получению ими по данным видам деятельности годовых доходов. Касается это таких видов деятельности, как ремонт бытовой техники радиотелевизионной аппаратуры, компьютеров, услуги по обучению и репетиторству, электромонтажные, строительно-

онтажные работы и т.д. Пресс-служба областного Совета народных депутатов.

НОВЫЙ ПРОКУРОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В область назначен новый прокурор. Им стал государственный советник юстиции II класса Сергей Васильевич Куденеев. Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры Орловской области. Назначение состоялось в соответствии с час-

тью 3 статьи 129 Конституции Российской Федерации, пунктом 1 статьи 13 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации", приказом и.о. Генерального прокурора РФ № 949-к от 3 ноября 2005 года.

С.В. Куденеев родился в 1961 году в селе Советское Ленинского района Ошской области Киргизской ССР. В 1987 году он окончил Томский государственный университет имени Куйбышева по специальности "Правоведение". В том же году начал службу в органах прокуратуры. В разное время работал помощником прокурора, прокурором Смидовичского района Еврейской автономной области, начальником следственного отдела прокуратуры Еврейской автономной области, заместителем прокурора, прокурором Еврейской автономной области. До назначения прокурором Орловской области занимал должность прокурора Республики Мордовия. С.В. Куденеев — почётный работник прокуратуры Российской Федерации.

Информагентство "Орловской правды".